



CÂMARA DE VEREADORES DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE ITU

ESTADO DE SÃO PAULO

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

CÂMARA DE VEREADORES DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE ITU

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2025

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 131/2025

1. A Câmara Municipal de Itu, TORNA PÚBLICA a retificação ao Edital do Pregão Presencial acima mencionado, referente à qualificação técnica e à **data da realização da sessão pública do certame**.

1.1 Quanto à qualificação técnica e operacional, no item 9.2.4:
Onde se lê:

- a) **Certidão de Registro de pessoa jurídica**, em nome do licitante, dentro do prazo de validade, junto ao **Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA**
- b) Prova de aptidão para o desempenho de atividade pertinente e compatível com o objeto desta licitação, por meio da apresentação de **Atestado(s)** ou **Certidão(ões)**, fornecido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, necessariamente em nome do licitante, devidamente registrado(s) no órgão competente **CREA**, no(s) qual(ais) se indique(m) a execução de serviços de natureza e vulto compatíveis com o objeto licitado

Deve-se ser lido como:

- a) **Certidão de Registro de pessoa jurídica**, em nome do licitante, dentro do prazo de validade, junto ao **Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA** ou **Conselho Regional de Técnicos Industriais – CRT** (com habilitação pertinente ao objeto licitado)
- b) Prova de aptidão para o desempenho de atividade pertinente e compatível com o objeto desta licitação, por meio da apresentação de **Atestado(s)** ou **Certidão(ões)**, fornecido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, necessariamente em nome do licitante, devidamente registrado(s) no órgão competente **CREA** ou **CFT/CRT**, no(s) qual(ais) se indique(m) a execução de serviços de natureza e vulto compatíveis com o objeto licitado

1.2 Quanto a alteração da data de realização da sessão pública do certame:

Onde se lê:

PROPOSTA – FIM DO RECEBIMENTO: Dia 31/07/2025 até as 09H50MIN (horário de Brasília)

SESSÃO PÚBLICA: Dia 31/07/2025 as 10H00MIN (horário de Brasília)

Deve-se ser lido como:

PROPOSTA – FIM DO RECEBIMENTO: Dia 08/08/2025 até as 09H50MIN (horário de Brasília)

SESSÃO PÚBLICA: Dia 08/08/2025 as 10H00MIN (horário de Brasília)

1.3 No mais, ficam mantidas e ratificadas as demais disposições e exigências do edital e dos anexos do presente pregão.

Itu, 23 de julho de 2025.

Alcides Beluci Neto
Presidente da Câmara de Vereadores da Estância Turística de Itu

ALAMEDA BARÃO DO RIO BRANCO, 28 – CENTRO – ITU – SP CEP 13.300-080

Telefone: (11) 4403-9300

www.camaraitu.sp.gov.br